Mitgliedsantrag

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im eingetragenen und gemeinnützigen Verein "Linux User Group, Villingen-Schwenningen"



LUG-VS e.V.

Seit dem 02. Januar 2008 Eingetragen beim Amtsgericht 78001 Villingen-Schwenningen unter der Nummer:

VR 1344

Name:			
Straße:			
Plz.:	Wohnort:		
E-Mail:			
Der Mitgliedsbeitrag beträgt monatlich Euro und wird jeweils für ein Kalenderjahr im Voraus fällig. Abrechnungszeitraum ist der Februar des Jahres. Er richtet sich nach dem §6 der mir bekannten Satzung des Vereins.			
Datum:	Ort:		
Unterschrift Mitglied:			
(Ausführung für Verein)			

LUG-VS e.V.

Linux User Group Villingen-Schwenningen e.V.

Vereinsregister V.-S.: VR1344

 <u>vorstand@lug-vs.org</u> . http://www.lug-vs.org/ Bankverbindung:

Sparkasse Donaueschingen

BLZ: 694 500 65 BIC: SOLA DE S1 VSS Kt.-Nr.: 0 150 976 408

St.Nr.: 22080/53125

1. Vorsitzender:

Ulf Bartholomäus

Wiesenstraße 18 78112 St. Georgen

6 +49 7724 3844

2. Vorsitzender:

Dirk Nichterwitz

Oberer Brühl 21 78607 Talheim

3 +49 7464 989348 **3** +49 771 163440

Kassenwart:

Michael Peters

Ziegelweg 11 78266 Donaueschingen

Schriftführer:

Uwe Stippekohl

Rupertsweg 2 78086 Brigachtal

3 +49 7721 992170

Mitgliedsantrag

eingetragenen und gemeinnützigen Verein "Linux User Group, Villingen-Schwenningen"





Seit dem 02. Januar 2008 Eingetragen beim Amtsgericht 78001 Villingen-Schwenningen unter der Nummer:

VR 1344

Nam	e:				
Straß	Se:				
Plz.:		Wohnort:			
E-Ma	il:				
Kalen	Mitgliedsbeitrag be derjahr im Voraus s. Er richtet sich na	s fällig. Abrec	hnungszeitraum	ı ist der Februa	ır des
Datu	Datum:				
Unte Mitgl	rschrift ied:				
		(Ausführung	g für Verein)		
LUG-VS e.V.	Bankverbindung:	1. Vorsitzender:	2. Vorsitzender:	Kassenwart:	Schriftführer:
Linux User Group Villingen- Schwenningen e.V.	Sparkasse Donaueschingen	Ulf Bartholomäus	Dirk Nichterwitz	Michael Peters	Uwe Stippekohl
Vereinsregister VS.: VR1344	register VS.: BIC: SOLADES1VSS IBAN: DE18 694 500 65	Wiesenstraße 18 78112 St. Georgen	Oberer Brühl 21 78607 Talheim	Ziegelweg 11 78266 Donaueschingen	Rupertsweg 2 78086 Brigachtal
vorstand@lug-vs.orghttp://www.lug-vs.org/		6 +49 7724 3844	6 +49 7464 989348	6 +49 771 163440	6 +49 7721 992170

Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich den Verein "Linux User Group, Villingen-Schwenningen" (LUG-VS e.V.) fällige Mitgliedsbeiträge von meinem unten genannten Konto ein zu ziehen.

Diese Ermächtigung kann ich jeder Zeit, ohne Angabe von Gründen, widerrufen.

Name:	
Straße:	
Plz.:	Wohnort:
Bank:	
Blz.:	KtoNr.:
Datum:	Ort:
	Unterschrift: